

22. OCT. 2021

REGISTRATURA

Nr. 45090

Str. George Vraca, nr. 8, Sector 1, Bucuresti

Catre,
AVOCATUL POPORULUI

AVOCATUL POPORULUI
REGISTRATURĂ GENERALĂ
INTRARE Nr. 21540/26. OCT. 2021

Spitalul Judetean de Urgenta Pitesti, cu sediul in Pitesti Aleea Spitalului, nr. 36, jud. Arges, reprezentat legal prin Manager, Adriana Molfea, avand in vedere Recomandarea institutiei dumneavoastra nr. 145/04.10.2021, inregistrata in unitatea noastra sub numarul 44061 din data de 11.10.2021, prin care ne comunicati sa solicitam sprijinul Directiei de Sanatate Publica Arges prin inaintarea unor propuneri : privind necesarul de materiale de protectie si materiale sanitare, de medicamente, dispozitive medicale si aparate medicale pentru asigurarea gestionarii episodului de recrudescenta a Covid-19 in sectiile de pneumologie si boli infectioase, precum si propuneri privind necesarul de personal medical si modalitatile de asigurarea a acestuia pentru episodul de recrudescenta a Covid-19, va comunicam urmatoarele:

In ceea ce priveste necesarul de materiale de protectie si materiale sanitare, de medicamente, dispozitive medicale si aparate medicale pentru asigurarea gestionarii episodului de recrudescenta a Covid-19, in cadrul SJUPitesti se desfasoara un proiect finantat din fonduri europene in conformitate cu **Ordinul Ministrului Fondurilor Europene nr.807/07.07.2020** privind Ghidul Solicitantului –Consolidarea capacitatii de gestionare a crizei sanitare COVID-19 „Axa Prioritara (AP) 9” Protejarea sanatatii populatiei in contextul pandemiei cauzate de virusul COVID-19 privind, proiect ce are ca obiectiv achizitionarea de materiale de protectie si materiale sanitare ,dezinfectanti si aparatura medicala necesare pentru limitarea raspandirii virusului SARS-Cov-2 precum si a efectelor extrem de grave ale acestuia asupra populatiei din judet .

Astfel, prin derularea acestui proiect finantat din fonduri europene, SJUPitesti asigura necesarul de materiale de protectie si materiale sanitare, echipamente ,aparatura medicala si dezinfectanti necesare combaterii pandemiei cu virusul Sars-Cov 2, inclusiv episodului actual de recrudescenta a Covid-19. Va precizam ca pana la acest moment unitatea noastra sanitara a achizitionat materiale de protectie si materiale sanitare, echipamente ,aparatura medicala si dezinfectanti in valoare de aproximativ 12.300.000 lei.

In ceea ce priveste necesarul de personal medical si modalitatile de asigurarea a acestuia pentru episodul de recrudescenta a Covid-19, va facem cunoscut faptul ca institutia noastra intreprinde toate diligentele necesare in vederea asigurarii necesarului de personal medical superior, mediu si auxiliar pentru combaterea virusului Sars-Cov 2, inclusiv a acestui episod de

recrudescența, în funcție de contextul epidemiologic și necesitățile apărute prin următoarele modalități :

- solicitări către DSP Argeș și Centrul Național de Coordonare și conducere al intervenției, în vederea suplimentării personalului medical cu medici detașați din cadrul altor unități sanitare,
- prin transfer din alte unități sanitare,
- distribuirea personalului din cadrul secțiilor cu activitate redusă ale unității noastre către structurile care tratează pacienți pozitivi/suspecți covid 19
- scoaterea la concurs a posturilor vacante din cadrul unității noastre,
- încheierea contractelor de voluntariat,
- încheierea unor contracte individuale de muncă pe perioada stării de alertă, în conformitate cu art. 27 din Legea 55/2020 .

Va menționăm că, în baza prevederilor cuprinse în Planul de reziliență și recrudescența Covid 19, întocmit la nivelul SJUPitești în data de 03.09.2021 și în aplicarea reglementărilor OMS nr. 434/2021 cităm: „spitalele și DSP trebuie să ia măsuri urgente de creștere a numărului paturilor avizate pentru asistența medicală a pacienților, cazuri confirmate și suspecte de COVID-19” în contextul creșterii incidentei infecției cu virusul Sars Cov 2 în județul Argeș, a recrudescenței Covid 19 și a gradului de ocupare a paturilor în spitalele desemnate pentru asistarea pacienților Covid-19, am solicitat DSP Argeș avizarea creșterii numărului de paturi din unitatea noastră pentru spitalizarea continuă pacienți suspecți și confirmați Covid-19 ajungând la acest moment, conform avizului DSP Argeș nr. 31750/01.10.2021 la numărul maxim de 159 de paturi, astfel SJUPitești funcționează cu un nr. de 144 de paturi pacienți confirmați Covid-19, din care 64 de paturi la Secția Boli Infecțioase, 15 paturi la Secția Psihiatrie pentru pacienții covid 19 cu patologii psihiatrice asociate, 30 de paturi la Secția Pneumologie și 15 paturi pentru cazurile grave și critice ATI și un număr de 15 paturi pacienți suspecți Covid 19.

În concluzie, în conformitate cu prevederile legale și față de cele precizate mai sus, rezulta în mod clar că unitatea noastră a depus toate diligentele în vederea asigurării necesarului de materiale de protecție și materiale sanitare, de medicamente, dispozitive medicale și aparate medicale și asigurării necesarului de personal medical pentru gestionarea episodului de recrudescență a Covid-19.

Cu stimă,

Director Medical
Stefan Costin



Manager
Adriana Molfea



Sef Birou Juridic
Bulf Sorina



